-面面锦旗

温度不太高,我还是一

位老人,暖气我也不懂,

现在天气越来越冷了,

我该怎么办啊?"接到电

话的泰和热力五分公司

张文瀚师傅,一边安抚

用户的情绪,一边安排

时间,第一时间去用户

家了解情况。通过对屋

内屋外仔细排查,并与

用户进行交谈,发现用

户球阀损坏,处于半开

的状态,同时家中暖气

常年未冲洗导致内部存

在堵塞处。体会老人焦

急的心情,张师傅当即

决定为老人义务维修。

经过一个多小时的努

力,用户家中的温度有

了明显提高,老人看着

师傅们忙碌的身影,感

动地说:"累坏了吧,谢

谢你们,辛苦了!要是

没有你们,我也不知道

记录,你会看到"三宿舍 王大哥""兴业李大爷"

等这些他帮助过的用

户。"每年冬季供暖时,

我的手机从来不敢关

机,24小时随叫随到,用

户有需要就必须第一时

间到位。"张师傅表示。

近日,三宿舍小区的居

民代表将一面"情系用

户保供暖,专业服务暖

人心"字样的锦旗送到

张师傅的办公室,而这

也是他今年收到的第3

面锦旗,他用实际行动

诠释了供热服务"暖身"

力已收到23面锦旗、3封

截至目前,泰和热

又"暖心"

感谢信

打开张师傅的通话

该怎么办了!

到好奇.



市民送来锦旗。

## 泰和热力 让供暖更有温

冬季供热事关百姓冷暖,是政府高度关注的民生工程。面对突如其来、多年不曾出 现的持续极端低温天气,泰和热力公司站在保民生、保稳定的高度上,全力承担社会责 任,积极回应民生诉求,在解难题、暖人心上下功夫,用实际行动彰显责任担当,把这项 民生实事、暖心工程做到百姓心坎上,收获了一面面锦旗和市民的点赞。

封感谢信,是一份份沉甸甸的民 心,是对泰和热力供热质量和供 暖服务的高度认可,是赞誉,更 是责任

泰和热力所供区域为东部 城区,面临"两旧""两高""一风 险"(即老旧小区占比最高、老旧 管网最多;失水率最高、综合能 耗最高;管网老化导致安全运行 风险高)的特殊实际。面对重重

困难,泰和热力始终将履行好社 会职责放在首位,始终将百姓冷 暖放在心中,秉承"您用热,我用 心"的服务理念,最大限度通过 后天努力弥补先天不足,用细致 周到的"软服务"带动供热质量 的提升。近几年来,泰和热力狠 抓用户服务,把"等用户上门"变 为"送服务上门",把"用户要我 办"转变为"我为用户办",把贴

心服务送进居民小区、送到用户 身边,用主动服务态度来提升用 户满意度。在服务保障机制上, 畅通诉求渠道,优化受理流程, 建立联动机制,严格实行"首问 负责制""半小时到位制""半小 时回音制""用户回访"等服务制 度,切实解决供热实际问题,上 门服务率达到100%,用户反映 问题做到日清日结。

## 老旧小区多

面对行业性困难和"两旧" "两高""一风险"的特殊实际, 泰和热力的压力更大、责任更 重,但诵讨加倍的努力和更大 的牺牲,确保了社会职责的有 效发挥

泰和热力供热区域70%以 上为老旧小区,大多为上世纪 八九十年代的非节能建筑,墙 体没有保温或保温性能差,目 很多居民楼不符合现行采暖设 计规范标准,热耗是节能建筑 的1.5倍以上,导致供热消耗极 特别是在持续的低温天气 外墙保温措施的老建筑散热量 会逐渐加大,致使老旧小区个 别用户无法保持舒适的室内温 度,特别凸显的是楼栋的边。 角、顶底户型和周围报停户比 较多的小区,即使公司大幅提 高供热温度,还是会出现个别 用户暖气片很热而家中不热的 情况。

除了老旧小区多,管网老 化也极为严重,90%以上管网 运行超过10年,还有的近40年。 这些老旧小区和管网很多都是

站、解决老旧小区供不上暖等 要求而接收的,绝大部分都没 有配套费收入。在此情况下, 泰和热力勇于承担社会责任, 靠贷款完成民生工程,但也加 大了经营压力。不仅如此,泰 和热力接收的老旧管网老化严 重,跑冒滴漏频繁发生,失水多 导致补水加大影响供热效果, 而且建设时的标准和规范远低 于目前标准,管壁变薄,承压能 力脆弱,寒冷天气下或者管网 提温时极易发生泄漏风险,给

## 承压显担当

面对实际困难,泰和热力 不等不靠,竭尽全力提升供热 水平,特别是本供热季成功经 受住多年不遇的持续极寒天气 的考验,整体供热形势平稳,用 户满意度大幅上升。

全力备战非供热季,为供 热季平稳运行奠定坚实基础。 上个供热季刚结束,泰和热力 就立即投入到备战工作中,系 统优化、设备及管网检修、业务 及服务培训、用户问题解决等 工作进入到落实"快车道",在 最热的季节通过挥洒汗水,让 寒冷的冬天更加温暖,让用户 家中更有温度。特别是克服资 金压力,对运行17年、老化严重 并存在重大安全隐患的明清街 主干道高温水管网进行更新改 造,确保了群众安全和覆盖区 域40多万平方米用户的安全 供热。

量夜不停、用心服务,成为 供热季全体泰和员工的真实写 照。今冬供热季11月份同比去 年温度低4℃,12月份更是遭遇 多年不遇的持续极寒天气。面 对困难,泰和热力充分发扬不 怕吃苦、攻坚克难的精神,通过 加倍努力弥补先天条件不足。 全心全意为用户家中温暖保驾 护航。为了确保供热效果,精 心组织专人日夜巡检,全力组 织连夜抢修,确保老旧管网出 现问题第一时间抢修恢复,尽 最大努力保障管网安全运行; 还有很多人日夜坚守在工作岗 位上,第一时间上门处理用户 问题,哪怕是寒冷深夜和大雪 纷飞;为了让用户家中更加温 暖,泰和热力打破行业通行做 法,主动、靠前帮助处理用户产 权责任内的问题,仅帮助用户 家中排气、处理漏水以及清洗 过滤网就达数千户;面对极寒 天气以及老旧小区建筑散热快 的实际,泰和热力在管网运行 安全范围内提高供水温度,管 网负荷达到极限值, 还为近100 栋老楼加装单元挡风帘、封堵 破损窗户以提高保温效果;供 热至今,泰和热力全体人员不 管多晚,用户问题处理不完不 下班,确保问题最快时间处理 并日清日结。诵讨不懈努力, 今冬供热形势整体平稳,供热 效果和用户满意度呈现"双 升",极寒天气下用户家中也暖 意浓浓。

供热社会责任没有止境, 供热用户服务更没有终点。泰 和热力始终不忘初心,牢记使 命,以高度的社会责任感和担 当精神,全力以赴,克服一切困 难,尽最大努力保障群众安全 温暖过冬。泰和热力也将更加 用心用情服务,为了满足群众 对美好生活的向往和追求而不 懈努力。

大众日报淄博融媒体中心 记者 李进军 通讯员

